

从“生态佳”走向“生态+”

萍乡武功山做活山水文章

本报萍乡讯 (记者刘启红 通讯员易告文)眼下正是酷暑时节,萍乡武功山景区第12届帐篷节如约而至,在为期3个月的节庆活动中,预计将有超过10万游客前来享山乐水。近年来,萍乡武功山风景名胜区管委会牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,把生态建设作为首要任务抓好抓实,探索出了一条从“生态佳”走向“生态+”的绿色发展新路径,实现了经济效益、生态效益、社会效益“三赢”。

构建自然和谐的生态景观体系。萍乡武功山景区始终将生态环境保护作为景区发展的生命线,合理编制规划,要求景区内的建设项目必须注重生态,做到

边施工边绿化。同时,该景区自2007年开始,全面实行封山育林,面积达40万亩,并加大了造林绿化力度,严格保护古树名木。对景区内交通主干道两侧可视范围内的1万余亩稀疏林、残次林进行全面提升改造,彻底改变林相单一的现状,把武功山交通主干线建设成独具特色的生态景观带。结合新农村建设、城乡环境整治,该景区还着力打造国家级、省级生态乡镇、生态村庄,做到村村是景点、处处是风景。目前,已累计投入3000多万元,完成景区3350余户民居改造,基本形成江南风情的民居景观带。

构建科学有效的生态管理体系。萍乡武功山景区建立了项目生态预算机

制、领导干部任期自然资源资产和生态红线问责制等制度,使景区生态建设更规范更有效。同时,坚持管理和治理并重,争取列入国家科技支撑计划,聘请农艺方面的专家论证草甸修复计划,切实修复破损草甸。加强现有水塘水质保护和以袁水为主的河流沿岸自然生态保护,使水网融入林网,形成自然生态廊道。在产业项目引进上坚持“环保为先”,从空间管控、环境容量等方面提出行业准入要求。近年来,该景区累计拒绝对不符合环保要求的项目10多个,投资总额超过10亿元。

构建优质高效的生态经济体系。当前,萍乡武功山以山扬名,逐步构建了以

本报讯 (刘国伟)
8月1日,豫章1号文化科技园再下一城,依托江西日报社原新闻大厦,正式启动二期项目建设。江西报业传媒集团、深圳华嵘投资集团联手发力,发挥赣深两地两企成功合作的经验,再创“豫章1号”文化产业新标杆,争创国家级广告和文化产业园区。

豫章1号文化科技园运营四年来,通过实施“文化经纪人+文化投资人+二房东”的第三代产业发展模式,一期已聚集了各类文化科技型企业150余家,入园企业总注册资本超过7亿元,发展势头强劲,并逐步走出开设分园区、品牌输出的扩张之路。

园区二期落子江西日报社原新闻大厦,紧邻园区一期,建筑面积达1.3万平方米。园区将对新闻大厦进行提升改造,以数字文化产业为重点方向,以广告创意为特色产业,设立数字广告产业集聚区、数字媒体产业融合区、数字文化产业创新区、数字文化金融服务区、文化科技展演区等多个功能分区,聚集各类广告创意、数字文化企业,以及移动互联网、智能科技相关企业,形成“文化+科技+金融”三大产业融合发展的态势。

随着二期项目的正式落地,豫章1号园区一二期总建筑面积超过2万平方米,逐步呈现出“一个品牌核心、两园联动发展、三大产业融合共进”的发展格局,并不断做优做强、裂变发展,争创国家级文化产业示范园区、国家级广告产业园。

惟其勇毅笃行,方显英雄本色

(上接第1版)真心交朋友,恒心促合作。当一些人幻想起以中国与全球经济“脱钩”的方式遏制中国的发展进步,中国始终坚持开放合作,始终奉行互利共赢,与世界的合作越来越深入、越来越紧密。

这一组令人印象深刻的数字:39位外方领导人、150个国家、92个国际组织、6000多位外宾,多达283项的务实成果清单,总额超过640亿美元的项目合作协议……在北京召开的第二届“一带一路”国际合作高峰论坛,再次见证了东方魅力。德国电视一台感叹:“通常只有联合国才能召集这么多领导人”。

“共建‘一带一路’,顺应经济全球化的历史潮流,顺应全球治理体系变革的时代要求,顺应各国民众过上更好日子的强烈愿望。”习近平主席一语道出中国倡议走向世界、深入人心、广受拥护的原因。热恩别科夫总统向习近平主席提出建议,希望成立两国间高级别联合工作组,负责“一带一路”项目对接和落实。印度尼西亚总统佐科向习近平主席表示,印尼方愿同中方共建“一带一路”,希望成立“一带一路”专项基金。

最意味深长的是一些西方国家态度的变化。

中意签署关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录,意大利成为七国集团中第一个签署这一合作文件的国家;中法签署第三方市场合作第三轮示范项目清单,合力打造两国“一带一路”合作支点。几乎同时,默克尔总理宣布,德国将在2020年担任欧盟轮值主席国期间举办一次包括所有欧盟成员国的欧中峰会,希望届时欧盟也能在“一带一路”倡议中开始扮演积极角色。

“自下而上地逐步落实具体的区域和大陆项目,让各种潜在参与者以极其灵活的方式参与进来。”在俄罗斯国际事务委员会主席伊戈尔·伊万诺夫看来,“一带一路”正推动一种国际新秩序。他呼吁那些批评者和质疑者,更积极地投身“一带一路”,和中国一起制定未来的国际合作规则。

亲自阐释、亲自推动,习近平主席在各种双多边场合向世界展示中国开放合作的诚意与努力。他援引中国关税总水平、营商环境排名等大幅进步的数据,展现中国市场营商环境得到快速改善。他介绍中国颁布《外商投资法》的相关情况,重申用法律手段更好保护知识产权的立场。和马克龙总统共见记者,习近平主席大力“推广”中国国际进口博览会:“我们主动举办国际进口博览会,专门买外国的东西,就是要平衡贸易,解决国际上一些贸易逆差问题。”出席二十国

集团大阪峰会,他又成为中国一系列重大开放举措的“宣示者”,即将发布2019年版外资准入负面清单,新设6个自由贸易试验区,明年1月1日实施新的外商投资法律制度……

中国与“一带一路”沿线国家、欧盟、东盟等国家和组织的贸易额继续增长,中国对外投资保持增长势头,在华新设立外商投资项目不断增加……世界始终保持对中国经济的信心、与中国合作的热望。“中国仍然是世界最大的增长机遇所在。”麦肯锡全球管理合伙人凯文·斯奈德如是说。

道义:“应该有以天下为己任的担当精神”

当人类满怀希望踏入新世纪,很多人或未曾料到前途丛生的荆棘。国际秩序和规则遭受冲击,零和思维和霸凌行径大行其道。与此同时,持续的海湾僵局、下行的世界经济增速以及袭击欧洲的一波又一波热浪,提醒着人类和平发展事业面临的新威胁、新挑战。联合国前秘书长潘基文深感忧虑:从20世纪末到21世纪初,国际社会的合作变得愈发紧密,而就在这样一个当口,却出现一系列大的变化。

人类社会又站在新的十字路口,如何抉择,考验胆识与气魄。

中国的判断是——“人类的命运从没有像今天这样紧密相连,各国的利益从没有像今天这样深度融合,和平、发展、合作、共赢的时代潮流不可阻挡。”

中国的作用是——始终高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,坚定捍卫多边主义和国际规则,积极推动建设新型国际关系、构建人类命运共同体。

沧海横流,方显本色。这是中国的担当,更是世界的期待。

中法全球治理论坛,德国总理默克尔和欧盟委员

声音。

——四场多边会议,唱响中国声音。
在圣彼得堡国际经济论坛,习近平主席作出判断:“当前世界上出现的一些逆全球化动向只不过是全球化潮流中激起的几朵浪花。”谈到破解当前全球性问题,他给出可持续发展这把“金钥匙”。

在上合组织比什凯克峰会上,习近平主席倡议继续弘扬互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,把上合组织打造成地区合作机制典范。

在亚信杜尚别峰会,习近平主席提出建设互敬互信的亚洲、安全稳定的亚洲、发展繁荣的亚洲、开放包容的亚洲、合作创新的亚洲等“五个亚洲”理念,引领区域合作的理念和方向。

在二十国集团大阪峰会,习近平主席洞观天下:“古往今来,人类从闭塞走向开放、从隔绝走向融合是不可阻挡的时代潮流。我们要以更大的开放拥抱发展机遇,以更好的合作谋求互利共赢,引导全球经济朝着正确方向发展。”峰会期间,中国、法国、联合国举行气候变化问题小范围会议,继续以实际行动支持全球应对气候变化进程。

联通世界,打造开放型世界经济;联动各方,维护世界和平稳定和国际公平正义。法国前总理拉法兰指出,中国已在一流大国行列中找到了自己的位置,它思考着自己的责任,也在勇于担当自己的责任。

始终站在历史和道义的正确一边。对大小不同、地域不同、文化不同国家的尊重,同样体现出中国的谦谦君子之风。

“对于一个国家的评价,不能只看面积……我们两国相似的民族性格和共同的精神追求,使得我们相知相亲。”习近平主席的这番话令阿尔贝二世亲王深受感动。

“人类只有肤色语言之别,文明只有姹紫嫣红之别,但绝无高低优劣之分。”习近平主席的“文明观”给韩国亚洲研究所所长伊曼纽尔·帕斯特莱克留下深刻印象:“他提出了超越西方后启蒙时代的价值观和方法体系以及具有普遍性的个人经验。”

做国际社会的建设者而不是破坏者,做架桥者而不是挖沟者。今年6月,澳大利亚智库经济与和平研究所发表《2019年全球和平指数》报告:在领导力方面,全世界人民对中国的信心超过对美国的信心。

为人民谋幸福,为民族谋复兴,为世界谋大同。

习近平主席一路掌舵导航,中国特色大国外交不忘初心,与世界携手前行。

新华社记者 郝薇薇

(新华社北京8月2日电)

南昌今夏用电负荷3次创历史新高

本报南昌讯 (记者范志刚)今年入夏以来,南昌气温持续上升,造成电网负荷节节攀升。据国网南昌供电公司统计数据,南昌电网用电负荷今年入夏以来已3次创历史新高,最大值为7月31日的436.19万千瓦,同比增长5.2%。该公司有关负责人表示,预计度夏期间,南昌电网最大用电负荷将达到446万千瓦。目前,全市电网运行平稳,电力供应有序。

据介绍,为确保平稳迎峰度夏,国网南昌供电公司早期就进行了细致部署。度夏前夕,该公司就完成了西郊、红角洲、凤凰山等18项输变电工程建

设,打破了红谷滩、南昌大学城、安义工业园等片区的供电瓶颈。同时,落实电网建设投资11.78亿元,新建、改造配网工程1616个,新建10千伏线路112公里,增加配电变压器557台,维修10千伏老旧线路315公里,有效解决了“低电压”“卡脖子”的现象。此外,始终坚持“停电就是最好的服务”理念,提前部署、全面开展电力设备隐患排查整治。截至7月,已完成69座110千伏及以上变电站、27条高压电缆线路、51条输电线路等设备的特巡,排查、整改隐患840处,全面提升了设备健康运行水平。

集中统一 权威高效

江西率先在全国推动单位内部成立审计委员会

本报讯 (记者钟金平 通讯员李勤)

为进一步加强党对审计工作的领导,建立健全内部审计制度,充分发挥内部审计作用,江西率先在全国推动重点部门、高校、医院、国有企业等单位成立审计委员会。截至8月1日,全省先后有17家单位相继成立内部审计委员会。

5月14日,中共南昌大学党委审计委员会成立,由此拉开了我省单位内部成立审计委员会工作的序幕。紧随其后,江西财经大学、江铜集团、江西省肿瘤医院、江西省农村信用联合社等单位

相继成立党委审计委员会。

据了解,为充分发挥内部审计生力军作用,省审计厅积极鼓励和支持有条件的的重点部门、高校、医院、国有企业探索成立审计委员会,以此加强党对内审工作的领导。从4月份开始,省审计厅对全省的高校、医院、国企、金融机构进行调研,召开全省内审工作座谈会,组织有关单位内审机构负责人参加业务培训,出台《2019年度江西内部审计要点》等,这一系列的工作为17家单位顺利成立党委审计委员会打下坚实基础。

全省拆除84座非法码头

复绿4万多平方米

本报讯 (记者郑颖 实习生陈菲菲)记者8月1日获悉,全省内河非法码头专项整治工作取得阶段性成果,全省86座取缔类非法码头已拆除84座,剩余2座作为临时应急通道和民生通道暂时保留,复绿土地覆盖4.26万平方米。

据悉,非法码头整治工作开展以来,交通、发改、水利等有关部门各司其职、相互配合,形成了强大工作合力,定期通报整治工作进展,督促各地落实整治工作责任。强化现场督查,分5批次对各有关设区市非法码头整治情况进行现场核查

生态优先 绿色发展

祖国颂 时代情 山河壮

全国书画大赛优秀作品在鹰潭展出

本报鹰潭讯 (记者钟海华、齐美煜)8月2日,由中工网、鹰潭市总工会主办的以“祖国颂·时代情·山河壮”为主题的庆祝新中国成立70周年全国书画大赛优秀作品展,在鹰潭市美术馆举行。

本次展出的作品共计181件,是从全国28个省(直辖市、自治区)逾千幅参赛作品中精选而出,包括书法作品金奖1件、银奖3件、铜奖8件;绘画作品金奖1件、银奖3件、铜奖7件;书画两类优秀作品150件;另有8件

特邀作品参展。这些作品的作者中,既有擅长书法的耄耋老者、身残志坚的画家、界的大师名家,也有来自航天、电力、冶金、机械、外贸、金融等各行各业的书画爱好者。参展的作品无论是绘画作品还是书法作品,均立意高雅,各具风骨,反映了全国亿万职工群众对伟大祖国的无限挚爱,对新时代的珍惜与拥戴,对壮丽山河的热爱与激赏。

据了解,本次书画展为期7天,8月8日闭幕后将移至北京续展。

新余七夕民俗文化周启动

本报讯 (记者龚艳平 实习生龚子樱)

8月2日,记者获悉,随着近日中央广播电视台总台七夕晚会连续第三年在新余仙女湖完成录制,新余七夕民俗文化活动周正式启动。该活动由省文化和旅游厅与新余市人民政府共同主办,以“爱在七夕节,情定仙女湖”为主题,活动持续到11月底。

据悉,活动期间将举办“天下有情人”中央电视台七夕晚会、七夕民俗文化展示周、首届爱情故事歌曲诗词“十百千”评选、中国(新余)七夕文化高峰论坛暨仙女湖爱情湖泊旅游峰会、“中国七仙女传说之乡”七仙女选拔赛、“爱在七夕节·情定仙女湖”婚恋交友活动以及鹊桥村民间七夕晚会等。

近年来,新余大力挖掘和弘扬七夕文化,全力唱响“仙女下凡之地、人间爱情之源”品牌。从2004年起,新余就通过连续举办以爱情文化和七夕文化为主题的系列活动,让仙女湖逐步获得了“中国爱情湖”的美誉,成为广大游客喜爱的旅游休闲度假胜地,成为我省具有鲜明文化标识的重要旅游力量。



近日,石城县举办图说纪法漫画巡展,以漫画、微电影、戏剧等形式,寓教于乐,让广大党员干部知敬畏、存戒惧、明底线。今年以来,赣州市、县两级纪委监委创新载体,丰富内涵,扎实开展廉政文化宣传教育活动。

通讯员 赖平登摄